
ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 99 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 1: Tính chu vi hình tròn có bán kính r: 

a) r = 9m 

b) r = 4,4 dm 

c) r = cm 

Đáp án 

a) chu vi hình tròn là: 

9 x 2 x 3,14 = 56,52 (m) 

b) chu vi hình tròn là: 

4,4 x 2x 3,14 = 27,632 (dm) 

c) chu vi hình tròn là: 

x 2 x 3,14 = 5 x 3,14 = 15,7 (cm). 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-1-tr-99-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

